

Купить «Афонтово», чтобы диктовать свою политику? Почему бы и да

Кто владеет информацией – тот владеет всем. Но есть нюанс. Насколько достоверна та информация, которую вы слышите? Например, с телеэкрана? Разбираемся, почему экс-депутат горсовета Геннадий Торгунаков покупает красноярский телеканал «Афонтово».



Какое бы огромное место ни занимал интернет в нашей жизни, телевидение все еще живо и диктует большей части населения, как «правильно» думать. Поэтому тот, кто руководит целым телеканалом, способен убедить как минимум наших бабушек и дедушек, во что им нужно верить. Кто белый, кто красный, а кто так, мимо проходил.

В ноябре 2023 года красноярскую медиаобщественность всколыхнуло известие о продаже телеканала «Афонтово». Рожденные в СССР помнят и этот канал, и его подход к программам, шедшим в эфире. Однако уже более десяти лет, как «Афонтово» потерял свое лицо и аудиторию.

В последние годы своего существования это был канал, мало чем отличавшийся от других. Для сравнения, в 1993-1994 годах «Афонтово» смотрело 60% красноярских телезрителей, уступая в дальнейшем пальму первенства разве что ТВК. Неудивительно, что **Игорь Юсьма**, нынешний владелец «Афонтово» (именно в его годы «правления» каналом тот превратился в «безликое СМИ»), решил передать канал в другие руки.

Бизнесмен Юсьмы, видимо, осознал низкую популярность «Афонтово» у телезрителей и выгодно избавился от него, хотя, по его словам, продать канал было для него морально тяжело. Тем более что легенда красноярского телевидения стоила новому владельцу всего 12 миллионов рублей.

Для справки: в 2020 году Игорь Юсьма уже пытался продать свой «горячо любимый» канал **Александрю Бровкину**, гендиректору телеканала «**Центр-Красноярск**» (2011-2020 гг.) и по совместительству сооснователю ТВК. Но как раз в то время правоохранительные органы серьезно взялись за небезызвестного авторитетного предпринимателя Анатолия Быкова, а Бровкин с ним был достаточно близко знаком.

Итог: «Афонтово» теряет поклонников, Игорь Юсьма – деньги, а красноярские телезритители предпочитают

переключать на «ТВК» или «Приму».

Новый владелец «Афонтово», бывший депутат горсовета **Геннадий Торгунаков**, решительно настроен вернуть каналу былую славу.

«Мы уже приступили к созданию новой студии и открытию уникального радиного формата. После полной перезагрузки в холдинг будут входить еженедельник «Шанс», служба курьерской доставки «Зеленая почта», телекомпания «Афонтово», бизнес-журнал «Деловой Красноярск», централизованный сервис приема текстовой рекламы «Центр объявлений», радиостанция «Афонтово-подкаст», – сообщил Торгунаков.

Все бы ничего, но Торгунаков проговорился, что хочет приобрести и другие региональные телекомпании в городах Красноярского края.

Геннадий Торгунаков

Возникает закономерный вопрос – зачем бывшему депутату Заксобрания столько телеканалов? Не связано ли это с грядущими выборами Президента в 2024 году и выборами депутатов Госдумы в 2026?

Конечно нет! Убеждает нас медиаменеджер **Денис Терехов**, который на телевидении, что называется «собаку съел». По его мнению, возродить «Афонтово» уже нереально, поскольку

это банально дорого – будто делать из канала развлекательный или новостной. А перепродать холдинг в преддверии выборов тоже затея не из легких – канал ведь еще нужно «раскрутить».

Основатель издания «Перспектив Мир» **Илья Лабунский** со своим коллегой не согласен. В карьерной биографии нового владельца «Афонтово» он осведомлен больше и напоминает, что Торгунаков уже неоднократно пытался создать себе медиаподдержку – работал на телеканале «Шанс» в Шарыпово, продвигал «Деловой квартал», даже стал «Человеком года» (по мнению своего же издания). А учитывая, что у Красноярского края теперь новый губернатор, медиаактивности Торгунакову явно не повредят.

Заработать таким образом лояльность аудитории к последующим выборам – а почему бы и нет? Тем более что Торгунакову стоит освежить информацию о себе.

Зачем будущему электорату помнить, что Геннадий Григорьевич, будучи директором строительных фирм, незаконно построил торгово-офисный центр за 120 миллионов? И оказался героем классической истории с обманутыми дольщиками, чей дом так и не был достроен? Или что на их деньги был куплен новенький Lexus LX 570?

Это ведь совсем другая история.

Автор: Антон Старков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 19786 24.11.2023, 20:07
₽ 270

URL: <https://babr24.com/?IDE=253743> Bytes: 4659 / 4221 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Антон Старков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)